



ARENA KUP 2021

Pula, pulska luka, 29.-31.10.2021.

IZVJEŠTAJ O REALIZACIJI – Pula pod jedrima

1. UČESNICI:

Na regatu je prijavljeno 32 broda, a 28 je uspješno startalo. Ukupno cca. 150 jedriličara iz Slovenije, Italije, Rusije i najviše iz Hrvatske i to iz Zagreba, Trogira, Zadra, Vrsara, Trgeta, Opatije, Poreča, Rovinja, Fažane, Pule i okolice. Dobne skupine: djeca, juniori i odrasli. Iz hrvatskih gradova neki su brodovi prevali preko 100nm prema Puli da bi sudjelovali na regati.

2. PROGRAM I TIJEK DOGAĐANJA:

U petak 29.10.2021. od 18-20h su se skupili prvi brodovi i jedriličari. Prvi su stigli regatni brodovi koji su se vezali na obalu pulske luke. Uz registraciju uslijedilo je i druženje uz čašicu dobrodošlice. Sponzor Pizzeria Tivoli se pobrinula da imamo dovoljno pića i da ne budemo gladni. Bilo je pizza i pića u izobilju u različitim kombinacijama. Doživljaj gastro zakuske je pojačala i Pizzeria Jupiter sa svojih 10 pizza.

U subotu 30.10.2021. započela je vrea već u 9h, sa registracijama, prvim kavama i nezaboravnim doživljajem koje je pružila Pekara Puležanka donoseći vruća peciva. Jedriličari su sa svježim krofnama, savitcima, pizzetama uz kavicu kod Pietas Julia startali veselo dan ekipirajući posadu. U 10:45 stigli su fotograf Saša Miljević, Regional Express, Radio Maestral i Glas Istre koji su se uputili sa gumenjacima na more kako bi ulovili najbolje kadrove. U 11h su svi bili spremni i sretno startali regatu. TV–nova je medijski popratila događaj. Live prijenos sa regate bio je u 13:30 HRT, a izvještaj o realizaciji dala je i Dorina Tikvicki na programu HRT Radio Pomorska večer. Regata je po planu završila do 17h i nakon toga je uslijedilo proglašenje. Program proglašenja uz predsjednicu kluba uveličala je i sponzorica vina Teraboto. Uz Teraboto spozori nagrada su bili i Decathlon i Fitoaroma. Večer je razveselio i podupiratelj Duo Salpa uz mandolinu i gitaru. U nedjelju u jutarnjim satima napustila se pulska luka. Veselo je bilo i ponoviti ćemo, a naši jedriličari kažu: „Hvala i vratiti ćemo se opet”.

3. REGATA, POLJE I REZULTATI:

Arena kup je bila 8 regata, zadnja po redu održana regata istarskog kupa krstaša – Argonaut kup 2021 te je time i zatvoren kup u 2021g.

Vozilo se po OPEN premjeru – brodovi su bili podijeljeni po dužini (LOA) u grupe i to na regatne i krstaše. Detalji su objavljeni na web stranicama. Podjelom brodova kreirali smo dodatnu motivaciju kod takmičara da daju sve od sebe te da se takmiče sa sličnijim brodovima u istoj grupi. I regatno polje je bilo postavljeno tako da se moralo češće okretati što je uz slab vjetar od 0 do 8-9čv. bilo zahtjevno. Neki su imali dobru konkurenciju i do zadnjeg trena je bilo neizvjesno.... Rezultati su objavljeni na stranicama.

4. PODRŽAVATELJI, SPONZORI:

Lučka uprava Pula, SZGPU, ACI, Decathlon, SRD Mandrač, caffè bar Pietas Julia, AGD, Adrinaut, TZ Pula, Clean Blue, Fitoaroma, Navistrade, PSV, Teraboto, Pizzeria Tivoli, Pizzeria Jupiter, Pekara Puležanka, Osvoji Jadran, Duo Salpa, PŠRD Delfin, Plavi Val HRT, Pomorska večer, TV Nova, Fotograf Saša Miljević, Radio Maestral, Regional Express, Giornal.hr...